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Lyžařský kurz v Peci pod Sněžkou 
umožnil zažít zimu jako z pohádky
Hned po vánočních prázdninách jsme se společně s třídou 1. A našeho gymnázia vydali do malebného horského 
prostředí Pece pod Sněžkou na lyžařský kurz. Naší domovskou základnou se stala chata Kladenka, kde nás přivítal 
příjemný pan majitel a ochotná obsluha. Po přidělení pokojů studentky a studenti velmi rychle objevili skvěle vyba-
venou hernu, kde většina z nich trávila volné chvíle, někteří zase využili možnosti relaxace v bazénu.

Po celý týden nás provázelo typické zimní 
počasí – ladovská zima v plné parádě. Sně-
hové podmínky byly naprosto ideální a Kra-
konošova mlha dodávala horám tu pravou 
magickou atmosféru. Během dne jsme si 
užívali nejen lyžování na upravených sjez-
dovkách, ale s několika statečnými kvintány 
jsme vyrazili i na výlet na běžkách, kde jsme 
si zimní pohádku užili plnými doušky. Pro 
některé z nich to byly první zkušenosti s po-
hybem v běžkařské stopě a nutno dodat, 
že se s touto výzvou poprali se ctí.

Večerní program byl pestrý a zábavný. 
Poslední den nechyběla ani tradiční noční 
bojovka, která prověřila nejen odvahu a rych-
lost studujících, ale také jejich schopnost 
spolupráce.

Jako třídní učitelka jsem měla jedi-
nečnou příležitost strávit s třídou více 
času a poznat ji i v jiných situacích, než jak ji 
běžně vidím ve škole. Chtěla bych pochválit 

celou kvintu za jejich přístup k lyžařskému 
kurzu, nejen za snahu na svahu, ale také za 
jejich chování a schopnost vytvořit přátel-
skou atmosféru.

Velké poděkování patří i mým kolegům, 
jmenovitě Anetě Alenkové, Luďku Míkovi 
a Petru Studenovskému, kteří kurz per-
fektně zorganizovali a postarali se o jeho 
hladký průběh. Díky jejich nasazení si já 
i studující odnášíme spoustu skvělých 
zážitků, na které budeme ještě dlouho 
vzpomínat.

Alena Voplakalová, 
třídní učitelka kvinty

Jak prožil lyžařský kurz sekundán?
V lednu jsme se zúčastnili lyžařského kur-
zu v Peci pod Sněžkou. Byla to skvělá zku-
šenost plná sportu, zábavy a nových zážitků.

Každé ráno jsme se po snídani vydali na 
sjezdovku, kde jsme byli rozděleni do skupin 

podle našich schopností. Začátečníci se uči-
li základy lyžování, zatímco pokročilí zdoko-
nalovali techniku a zkoušeli i náročnější tratě. 
Po obědě jsme také lyžovali a po 16. hodině 
jsme odpočívali na chatě.

Večer probíhaly různé aktivity – přednáš-
ky o správném oblékání v zimě nebo spole-
čenské hry. Jeden večer jsme dokonce měli 
noční lyžování, což byl nezapomenutelný 
zážitek.

Celý týden nám přálo počasí, sněhové 
podmínky byly výborné a všichni jsme si 
kurz užili. Naučili jsme se nejen lépe lyžovat, 
ale také spolupracovat jako tým a překo-
návat vlastní limity. Na závěr jsme byli od-
měněni diplomy.

Lyžařský kurz byl skvělý a  všichni 
bychom si ho rádi zopakovali.

Oliver Ira, 2. O, 
Gymnázium dr. A. Hrdličky Humpolec
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